

市统战部携爱心企业家到当店王捐赠 赵来霞参加

1月17日，市委统战部副部长、市工商联党组书记苏孝志携市年轻一代企业家联谊会、市酒业商会爱心企业家到梁园区刘口镇当店王村开展助力精准扶贫捐赠活动。梁园区委常委、统战部部长赵来霞出席活动。

活动中，爱心企业家共向当店王村捐赠了3.5万元，用于为贫困群众购买紫藤树苗、修缮房屋，以及充实扶贫超市，助力该村完成脱贫攻坚任务，建设美丽乡村。

随后，苏孝志一行参观了当店王村史馆、扶贫车间、扶贫超市，并到贫困群众曹钢柱、王传峰进行了走访。

最后，在村召开座谈会，苏孝志对爱心企业家、基层广大干部在脱贫攻坚中做出的贡献给予了感谢。他指出，在各界人士的积极努力下，当店王村容发生了很大改观，各项脱贫攻坚工作任务取得了阶段性成果，但是未来农村产业结构调整、助力乡村振兴任务依然艰巨，希望工商联、各商会充分发挥桥梁和纽带作用，发动更多力量投入到助力脱贫攻坚和乡村振兴的伟大事业中来。市年轻一代企业家联谊会会长刘鹏、市酒业商会会长魏经仁作了表态发言，并表示在参与精准扶贫的过程中，自己精神上也得到了洗礼和升华，会继续用实际行动践行富而思源、富而思进，充分发挥自身优势，不断探索创新扶贫模式。

赵来霞及当地负责人对各位企业家表示了衷心的感谢，并保证会把帮扶资金用到实处，帮助贫困群众尽快脱贫致富。（陈竹叶）

我区召开城区环境专项整治推进会 陈斌出席

1月18日下午，我区召开全区城区环境专项整治暨中央环保督察整改工作推进会，副区长陈斌，副县级干部、区环办主任常东华参加会议。

会上，下发了区委、区政府《关于贯彻落实中央环保督查“回头看”及大气污染问题专项督查反馈意见整改方案》和区污染防治攻坚办《在建城区内开展环境问题专项整治工作方案》。

陈斌指出，要加强领导，高度重视，全力以赴打好新年环保工作第一场战役，突出抓好城区环境餐饮油烟、燃煤散烧、露天喷涂、黄土裸露、施工工地管理、垃圾秸秆焚烧、散乱污企业、砂石料场、卫生死角等九大专项整治攻坚战，认真贯彻落实中央环保督察“回头看”及大气污染问题专项督查反馈意见整改工作，实现2019年各项工作“开门红”；要精心谋划，强化考核；要加强督查，兑现奖惩，确保环境专项整治攻坚战和中央环保督察整改工作落地见效。

常东华对全区城区环境专项整治暨中央环保督察整改工作进行了强调。（路平安）

我区双节食品安全专项整治启动 陈斌出席

1月22日，我区举行2019年双节期间食品安全专项整治启动仪式。副区长陈斌致辞并宣布专项整治活动正式启动。

此次食品安全专项整治，将突出老城区、农村、城乡结合部等重点区域及重点行业，特别是加大对食用农产品、食品生产加工、食品流通、餐饮服务等重点环节的整治力度，严把双节期间食品安全关，确保全区人民过上一个健康平安、欢乐祥和的节日。（朱倩倩）

区总工会启动“双节”送温暖活动 何玉东参加

为确保广大职工特别是困难职工度过一个祥和快乐的节日，确保真正困难家庭得到救助，使广大困难职工感受到党和政府的亲切关怀，感受到工会组织的温暖。真正成为职工信得过、靠得住、离不开的知心人、贴心人、“娘家人”。1月24日上午，区总工会“双节”送温暖活动在产业集聚区举行。副区长何玉东以及区总工会领导班子参加了活动。

在慰问品发放中，何玉东详细询问困难职工群众的家庭、工作、生活等方面的情况，并和他们亲切交谈，鼓励他们要振奋精神，努力工作。并要求工作人员要热心为职工服务，把送温暖活动与帮扶工作有机结合起来，为困难职工群众多做实事、好事。

此次送温暖活动全区共筹集资金38万元，计划帮扶困难职工群众400多人。（李哲）

平原街道夜校举办开班仪式

1月18日晚，梁园区平原街道办事处夜校开班仪式在平原社区隆重举行。办事处党工委班子成员及新区社区、福禄社区、平原社区等三个社区党员干群100多人参加了本次夜校培训班学习。首先，办事处人大工委张庆方主任浅析了举办夜校的重要性和现实意义；党工委副书记杨健授课，以《不忘初心，方得始终，坚持党对一切工作的领导》为主题，围绕习近平系列讲话精神，结合当前国内国外形势及办事处实际情况，以理论和大量事例深入浅出的从中国共产党为人民服务的宗旨，不忘初心，牢记使命，做一名合格党员的担当，新形势下党员干部及群众如何为梁园出彩，为中华民族繁荣昌盛在不同方面做出自己力所能及的贡献等六个方面做了阐述。此次夜校还集体观看了《让梁园告诉世界》记录片。此次夜校主旨学习贯彻习近平系列讲话精神，在弘扬正能量、增强为人民服务宗旨、践行社会主义核心价值观等方面达到了助推和提高的良好作用，进一步增强了不忘初心、牢记使命，做一名合格党员的责任。最后和老党员交流，他们说：这样的夜校班要经常开课。课后，得到了大家的一致好评！下一步，为贯彻落实习近平系列讲话精神，将党的方针、政策面对面传播到党员群众中去，践行社会主义核心价值观，服务最后一公里，平原街道办事处夜校将在各社区逐步展开。夜校授课内容包括：党建及国家政策、精神文明、遵德守法、脱贫攻坚、征地拆迁、环境治理等。（李薇）

寒冬里：有一股暖流在涌动

观堂镇慰问贫困户

在春节来临之际，为让辖区群众过上一个幸福、温馨的春节，观堂镇提前谋划、认真部署，做好“四到位”确保2019年春节走访慰问工作圆满完成。

一是高度重视，确保组织领导到位。召开走访慰问专题工作会议，成立了以镇党委书记为组长的走访慰问工作小组，积极组织镇、村两级干部，以全镇之力确保本次走访慰问活动顺利进行。

二是认真排查，确保情况了解到位。组织慰问组深入村逐户走访，对辖区范围内低保户、困难党员、优抚对象、生活困难人员情况进行全面的调查摸底、核实，确保做到慰问前情况明、底子清、准备足。

三是精心安排，确保慰问覆盖到位。在坚持对生活困难党员、困难群众、优抚对象、“三无”人员4类对象慰问的基础上，拓展走访慰问覆盖面，增加对困难残疾家庭、高龄党员、空巢老人的慰问，确保走访慰问无遗漏。

四是跟踪服务，确保困难解决到位。结合春节慰问工作，开展深入基层、深入群众的走访活动，了解困难群众的生活状况，听取需求与诉求，能马上解决立即解决，一时难以解决的，认真研究落实解决办法，确保让困难群众度过一个快乐、祥和的春节。（陈臣）



党建统领 全乡发力 共建美好王楼

2018年，王楼乡紧跟区委区政府要求，紧抓乡党委政府确立的新目标，紧盯重点任务新节点，以党建为统领，全乡上下合力攻坚，实现了既定目标超额完成，重点工作晋位争先、突击工作保质保量。

忠党心，把党的主体责任放在脑中。选齐配强村“两委”班子，开展党建优先提升年活动，对杨油坊村、清凉寺村、韩庄村、康庄村、刘庙村、王楼村的办公家具进行了配备。建立农村党建宣传培训“讲习所”，构建党员干部夜间教育培训新机制。开展“亮身份、作承诺、树形象”活动，通过身份公开栏、发放便民服务卡、公布便民服务电话等方式，将党员干部部署于群众监督之下。

听党话，把招商引资任务抓在手上。坚定不移的把招商引资作为第一要务，作为重要职责，主动出击，抓牢抓紧，引进了以携程网呼叫中心项目为群体的投资群，总投资3.5亿元，投资注册了创客网络科技有限公司、汉梁人力资源有限

公司、云飞科技有限公司、徽音信息有限科技有限公司等5个公司；投资1亿元的金花布业项目落户商丘高新区，可为梁园区创造就业岗位1500余人。

跟党走，把脱贫攻坚责任扛在肩上。以不让一户家庭掉队、不让一个群众返贫，真心为群众、良心系贫困、用心助脱贫为目标，紧盯带领群众共奔小康目标，把脱贫攻坚任务扛在肩上，把上级优惠政策落实到群众身上。小额贷款分红211户，占比80%以上。建设了韩庄村、杨油坊村、小坝村三个贫困村的村级组织活动场所、文化广场、爱心超市等，实施了绿化改造、坑塘改造、厕所改造，把区委的政策变成了群众的福祉，顺利迎接了省市区多轮多次检查验收。

做党人，把乡村振兴目标放在心上。在区委主要领导的支持下，把农村农业作为主战场，以韩庄村大棚蔬菜种植为突破口，发展蔬菜大棚1300座，推动了以邢店、杨油坊村、闫路口村、王楼村、厅堂楼村、小坝村为主的大棚蔬菜种植区，

申请了

韩庄

娃

菜

、

杨油坊

、

小坝

、

和善港

等

品

牌

，

韩庄

娃

菜

在

商丘

市

场

占有

率

已

超

过

了

70%

全

域

化

推

动

人

居

环

境

改

善

工

作

员

的

努

力

，

鼓

励

贫

困

户

的

生

活

，

让

他

们

感

受

到

党

和

政

府

的

温

暖

，

让

他

们

感

受

到

党

和

政

府

的

温

暖

，

让

他

们

感

受

到

党

和

政

府

的

温

暖

，

让

他

们

感

受

到

党

和

政

府

的

温

暖

，

让

他

们

感

受

到

党

和

政